
REFERAT FRA STYREMØTE I DIS-ROGALAND 17.11.2009 PÅ UTVANDRERSENTERET. 

Tilstede: Oddvar Lillaas, Stein Høiland, Jan Gulliksrud, Magne Stensland, Hans Magnus Stølen, 
Øystein Blitzner Netland og Jørgen Rossnes. 

Ikke tilstede: Bjørg Sagaard. 

 

1. Referat fra forrige møte ble godkjent med komentaren at Eva Wathne har sagt ja til 

Januarmøtet. 

2. Oppsummering av slektsgranskerdagen 2009:  
Økonomi: Har søkt om ca 25.000,- fra Fylkeskommunen.  

Annonser: ca 24.000,-  

 Otto Jørgensen: 1500,- - 1600,-  

 Totalt ca: 30.000,- mot 27.480,- i 2008. 

 Vi har fått 5000,- fra Kulturminneåret. De må ha en rapport. Jan /Stein. 

Øystein legger ut det som Tarald skriver i ”Sydvesten” på våre websider. 

 

”Lokalavisen” vil skrive om SGD noe Stavanger Aftenblad ikke gjør. Vi må derfor annonsere 

i  ”Lokalavisen” og via den felles annonseringen som går til alle lokale bygdeblad og aviser. 

Vi kan da likvel annonsere i ”Helgebilaget” til Stavanger Aftenblad noe som er gratis. 

Konklusjonen er at det var en vellykket dag og viser til referat fra Evalueringsmøtet. 

 

3. Rapport fra ledersamlingen i DIS (Ref. E-post fra Magne)                                                                              

Det var nyttig og lærerikt. 

Det jobbes med et nytt medlemssystem. Magne har bedt om mulig sortering på bla. 

alder og kommunefordeling. 

Trekker fram testamentering av alt stoffet vi har samlet. Testamentere til for eksempel. 

DIS som kan ha et digitalt arkiv. Kan det finnes en løsning i det nye ”Arkivenes Hus”. 

Kirkebokregistrering: Gunnar Borvik er en av ildsjelene i dette arbeidet. 

Mangler en del frivillige sjeler bla. Webredaktør og redaktør for Slekt og Data. 

Mette Gunnari kan hjelpe Stein med å få registrert dette.   

Kurs og møteaktiviteter: Vi må se på forskjellige kurs i regi av DIS-Rogaland eller der 

vi assisterer andre. Frivillighetssentralene på Randaberg og Klepp er i gang med 

slektsgranskerkurs. Vi kan da øke medlemsantallet. Det må i en forbindelse sees på 

hvilke fordeler en skal ha som DIS-medlem. 

Kan vi trekke midler fra voksenopplæringen? 

Oddvar har vært borti dette før. Det passer ikke helt for oss. Vi må da ha konkrete kurs 

med påmeldte deltakere som møter på de fleste kurskveldene. Dette må vi se på en 

løsning på senere. 

DIS har dårlig økonomi og kontingenten er bestemt øket med kr. 100,- for å kunne 

opprettholde aktivitetene. 

Det må et ekstraordinert landsmøte til våren for å vedta dette pga. forskjellig 

forfallstidspunkt for kontingenten. 

 

4. Forslag fra Ragnvald Monge om etablering av DIS-Treff gruppe. 

Kurt Selland er DIS-trefffadder. 

Oddvar tar kontakt med Kurt om å holde et foredrag/kurs for eksempel i Lura 

bydelshus og i etterkant vurdere om brukergruppe bør/kan etableres. 

 

5. Julegrøtmøte: 

Jan kan ikke delta, men Magne overtar for Jan. 

Magne holder foredrag vedr. den nye DIS-boken om å lage slektsbok. 



Stein, Jørgen, Øystein og Hans Magnus kjøper inn. 

Hans Magnus er usikker pga vakt. 

Stein/Jørgen: Kjøpe inn riskrem og saus.  

Øystein: Julebrus fra Berentsen. 

Hans Magnus: Pappskåler, skeier, kopper, glass, kaffi, kaffifløte, noen bokser med 

julekaker/kjeks. 

Noe jeg har glemt her? 

Påmelding innen 11.november til Stein, Magne og Hans Magnus. 

 

6. Eventuelt:  

Sted SGD neste år: Jan foreslår Klepp Rådhus igjen. Oddvar tar kontakt med Arne 

Hansson for å reservere dagen. 

 

Jan: Vi kan komme til lokale lag og holde foredrag om DIS og slektsforsking. 

For eksempel til Egersund Bibliotek. 

 

Øystein ønsker at vi kan flytte styremøtet en uke tidligere slik at han skal slippe å 

kjøre til Stavanger to dager på rad. Dette kan vi løse. Vi må sette opp en ny møteplan 

for dette. 

 

Neste styremøte 15. des. 09 

Årsmøte må planlegges. 

Jan ønsker ny leder. Han har forslag. 

 

Møtet ble hevet 20.50 

 

Referent  

Hans Magnus Stølen 
 

 

 

 

 

 

Møtet ble hevet 20.50. 

Neste møte .15.nov. kl. 19:30 på Utvandrersenteret.  

Referent: Hans Magnus Stølen 

 


